

Vlakem Českých drah z Úval do centra Prahy nebo do Radotína za 1 korunu

České dráhy navazují na úspěšné jarní akce ČD Promo, při kterých nabízely cestujícím jízdy na vybraných tratích za cenu od jedné koruny. Ve středu 5. října nabídnou ČD zpáteční jízdenky za 1 Kč všem cestujícím, kteří pojedou vlakem v libovolném úseku mezi Úvaly, centrem Prahy a pražským Radotínem. Zpáteční jízdenka platí až do půlnoci následujícího dne. Cílem těchto speciálních jednodenních nabídek je propagovat regionální železniční dopravu a přilákat nové zákazníky k cestě vlakem. Dopravce tyto akce, které mají u zákazníků úspěch, pořádá postupně ve všech krajích republiky.

„Akční nabídkou chceme připomenout výhody vlakového spojení těchto důležitých sídel v pražské aglomeraci. Na trasách z Úval, Klánovic, Běchovic i Libně do centra Prahy a dále na Smíchov, do Chuchle a Radotína představuje vlak bezkonkurenčně nejrychlejší dopravní prostředek. Například cesta z Úval na hlavní nádraží trvá 26 minut, do Radotína přijedou cestující za 48 minut. Na této trati vypravujeme moderní klimatizované patrové jednotky CityElefant,“ popisuje výhody železničního spojení ředitel Krajského centra osobní dopravy ČD v Praze Alois Kašpar.

Cestovat na zpáteční jízdenku za 1 Kč mohou zájemci kdykoliv ve středu 5. října kterýmkoliv spojem na trase Úvaly – Praha-Klánovice – Praha-Běchovice – Praha-Dolní Počernice – Praha-Kyje – Praha-Libeň – Praha Masarykovo nádraží, případně průjezdními spoji, které jezdí z Úval přes Prahu hl.n., Prahu-Smíchov, Prahu-Velkou Chuchli do Prahy-Radotína nebo naopak. Akční jízdenky budou v prodeji nejen u pokladních přepážek ČD v Úvalech, Klánovicích, Libni, na hlavním nádraží, Masarykově nádraží, Smíchově a Radotíně, ale také u vlakového doprovodu. **Zpáteční jízdenku za 1 korunu lze využít až do půlnoci následujícího dne, tj. do čtvrtka 6. října.**

Mgr. Petr Pošta

tiskové oddělení ČD

972 232 299, 972 232 089

HOT LINE (nepřetržitá tisková služba): 724 977 822, e-mail: press@cd.cz

Informace o Českých drahách, a. s.

Akciová společnost České dráhy patří k předním železničním dopravcům v rámci Evropské unie. V roce 2010 využilo její spoje 163 milionů cestujících. V jízdním řádu 2010/11 vypraví České dráhy průměrně více než 7 000 spojů každý den. Společnost masivně investuje do obnovy vozidlového parku pro regionální i dálkovou dopravu. Loni uzavřela smlouvy na modernizaci stávajících a nákup nových vagonů a souprav za téměř 10 miliard korun. S tím úzce souvisí zkvalitňování služeb. Letos České dráhy spustily projekt zvyšování kvality ve vlacích EC a IC, a rozšiřují tak obdobný standard servisu jako ve spojích SuperCity Pendolino i na další dálkové vlaky.

Veškeré informace o spojiích a cenách získají klienti na www.cd.cz nebo 24 hodin také na lince Kontaktního centra 840 112 113. Na eShopu Českých drah nebo přes Kontaktní centrum je možné nakupovat jízdní doklady na vlaky všech kategorií (Os, Sp, R, Ex, IC, EC a SC). Zároveň zde dopravce nabízí výběr levných SporoTiketů na vnitrostátní i mezinárodní cestování.